Catologo Libreria Viborada

ANTONIETTA- MAZZETTE

- METAMORFOSI
_ DELLOSPAZIO
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Product Description

Metamorfosi dello spazio :
forme di reciprocita tra ordine e
disordine

Read More

SKU: 20992
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Mazzette Antoniettaeditore: Edizioni di
iniziative culturaliluogo-edizione: Sassarianno-
edizione: 1991

218 p.; 23 cm. brossura con abrasioni lievi alla copertina, dedica autografa dell'autrice
all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (20992)



https://viborada.it/prodotto/metamorfosi-dello-spazio-forme-di-reciprocita-tra-ordine-e-disordine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Grazia Dore Giorni disabitati, a cura di
Giorni disabitati Bachisio Porru ; con prefazione
di Antonino Cremona e un invito
alla lettura di Maria Giacobbe

Read More
SKU: 20760
a cura di Price: 15,00€

Bachisio Porru
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Dore, Graziaeditore: Iniziative Culturali ; Pisa
: Etiesseluogo-edizione: Sassarianno-edizione:

L'Altra Parola .-"'T&_‘ < 1 9 9 O
: \ Coedizio

~Oeqizione
Iniziative Culturali - Etiesse

Product Description
205 p.; 21 cm. brossura con sopracop. , carta leggermente ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (20760)



https://viborada.it/prodotto/giorni-disabitati-a-cura-di-bachisio-porru-con-prefazione-di-antonino-cremona-e-un-invito-alla-lettura-di-maria-giacobbe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Presupposti morali nella
Matia Manca letteratura gotica inglese

—

presuppostt morali uella

= Read More
leftevatura qolica tnglese

SKU: 20467
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Manca, Marioeditore: Libreria G. Dessiluogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 1971

Libreria G. Dessi Sassari - 1971

Product Description
100 p. ; 25 cm . brossura con lievi segni del tempo in copertina, in lito, raro brossura Molto
buono (Very Good) (20467)



https://viborada.it/prodotto/presupposti-morali-nella-letteratura-gotica-inglese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Antonic Fakta Il diritto partecipato. Forme di
11 Diritto Partecipato conoscenza sociologica di una
Forme di conoscenza sociologica - -
W g el ??Regione sociale??

Read More

SKU: 20885
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Fadda, Antonio Francoeditore: Iniziative
Culturali Editriceluogo-edizione: Sassarianno-
edizione: 1990

EDIZIONI DI INIZIATIVE CULTURALI
POLITICHE SOCIALI E SVILUPPO
A 4/SAGGI

Product Description
227 pagine con tabelle, 21 cm. Brossura come da immagine, dedica anonima al frontespizio
brossura Molto buono (Very Good) (20885)



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-partecipato-forme-di-conoscenza-sociologica-di-una-regione-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Archivio storico sardo di Sassari

s 1

Anno V

C : bollettino dell'Associazion.
Anno V
ARCHIVIO STORICO SARDO Read More
DI SASSARI -
SKU: 19657

Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Poddigheluogo-edizione:
Sassarianno-edizione: 1979

Poddighe - Sassari 1879

Product Description
25 cm, 213 pagine: ill. brossura con lievi tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (19657)



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-sardo-di-sassari-bollettino-dellassociazion-anno-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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_— [ ] - [ ] - -
Archivio storico sardo di Sassari

: bollettino dell'Associazion.

Anno VI

BOLLETTINO

DELL'ASSOCIAZIONE Anno VI
ARCHIVIO STORICO SARDO Read More
DI SASSARI

SKU: 19613
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Poddigheluogo-edizione:
Sassarianno-edizione: 1980

Poddighe - Sassari 1980

e ——

Product Description
25 cm, 213 pagine: ill. , edizione di 500 copie il nostro copia 200, brossura con lievi tracce di
polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (19613)



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-sardo-di-sassari-bollettino-dellassociazion-anno-vi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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2 Breve storia di Alghero : dal
Neolitico al 1478

TONINO BUDRUNI

BREVE STORIA
DI ALGHERO Read More

{dal Neolitico al 1478) S KU . 192 69
Price: 14,00€

Stock: instock

Prefazione di M. TANGHERONI

Categories: Storia

autore: Budruni, Antonioeditore: Iniziative culturali
luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1981

Product Description
130 pagine con 10 tav. : ill. ; 22 cm. brossura, segni del tempo alla copertina e carta ingiallita

brossura Buono (Good) (19269)

L'ultima frontiera dell'onore. |
sardi a Salo

Read More
SKU: 12019
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: Abis, Angeloeditore: Doramarkusluogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 183 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12019)



https://viborada.it/prodotto/breve-storia-di-alghero-dal-neolitico-al-1478/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/lultima-frontiera-dellonore-i-sardi-a-sal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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A.;lgelﬁ.“()astellaccio " L'amministrazione della
giustizia nella Sardegna

’amministrazione
della giustizia aragonese
nella Sardegna cend I
aragonese nead ore
go SKU: 21163

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Castellaccio, Angeloeditore: Gallizziluogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 1983

Edizioni Gallizzi

Product Description
161 p.; 22 cm. brossura, carta naturalmente ingiallita, dedica autografa dell'autore in antiporta

brossura Molto buono (Very Good) (21163)



https://viborada.it/prodotto/lamministrazione-della-giustizia-nella-sardegna-aragonese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Il rispetto dell'uomo

ANTONIO
PIGLIARU
Read More
”_ SKU: 20371
ice: 12,
RISPETTO Price: 12,00¢
) Stock: instock
DELL'UOMO
Categories: Filosofia
e O Mtk R autore: Pigliaru, Antonioeditore: Iniziative culturali
Toeil Inadt trascritt & ubcat luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1980

da T. Delogu e da R. Turtas

Iniziative Culturali

e ——

Product Description
200 p. ; 20 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (20371)



https://viborada.it/prodotto/il-rispetto-delluomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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\ | RAPPORTI DELLA DIPENDENZA.

IPOTESI DI RICERCA SULLA

I rapporti
della dll;'pggdenza SARDEGNA

Ipotesi di ricerca Read More
sulla Sardegna SKU: 19808

Price: 12,00€

Stock: instock

Categories: Saggi

La scienza sociale si autocritica =
| rapporti economici in Sardegna =
La struttura dell’occupazione e del
mercato del lavoro = L'emigrazione
provocata dall’industrializzazione s
Agricoltura e cooperazione = Le
comunita dei pescatori a Carloforte
e a Portotorres » Le classi sociali
» Famiglia e industrializzazione =
Famiglia e stratificazione sociale

autore: AA.VV.editore: Editrice Dess??luogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 1976

in Gallura = Le 150 ore
tra la fabbrica e la scuola

DLD

DOSSIERS LIBRERIA DESSI'/5

Product Description
In 8, pp. 255. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (19808)



https://viborada.it/prodotto/i-rapporti-della-dipendenza-ipotesi-di-ricerca-sulla-sardegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Colpi di scure e sensi di colpa :

Fiorenvo Caterini

pts OLR DI SCURE - storia del disboscamento della
-~ SENST DI COL ,,\ Sardegna dalle origini a oggi

Storia del disboscamento della
Safdegna dalle origini a oggi

Read More

SKU: 5100

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Caterini Fiorenzoeditore: C. Delfinoluogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 2013

Product Description
286 p.; 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (5100)



https://viborada.it/prodotto/colpi-di-scure-e-sensi-di-colpa-storia-del-disboscamento-della-sardegna-dalle-origini-a-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

